

VÁLLALKOZÓI KÖLCSÖNRE VONATKOZÓ KONDÍCIÓK

Hatályos: 2024.02.01.-től módosításig, illetve visszavonásig

Kamat, díj, jutalék, költség megnevezése	Kamat, díj, jutalék költség mértéke	Kamat, díj, jutalék, költség vetítési alapja	Kamat, díj, költség, jutalék megfizetése és esedékessége
Bírálati díj	25.000,-Ft	-	A kölcsönkérelem bírálati díjat az ügyfélnek a kérelem benyújtásakor kell megfizetni az M.K. Faktor Zrt. felé.
Szerződéskötési díj	0 Ft	A kölcsön összege.	Szerződéskötéssel egyidejűleg esedékes.
Soron kívüli ügyintézés	50.000,- Ft	-	A termékleírásban meghatározott határidő előtti ügyintézés esetén számítja fel az M.K. Faktor Zrt, melyet az ügyfél a folyósítás napján egy összegben köteles az M.K. Faktor Zrt-nek megfizetni.
Szerződésmódosítási díj	35.000,-Ft	-	A szerződés bármely, ügyfél által kezdeményezett módosítása esetén fizetendő és szerződésmódosítás aláírását megelőzően esedékes.
Prolongációs díj	2%, de minimum 30.000,-Ft	A kölcsön összege.	A szerződés bármely, ügyfél által kezdeményezett prolongációja esetén fizetendő és szerződésmódosítás aláírását megelőzően esedékes.
Rendelkezésre tartás díja	3 % / év, minimum 25.000,-Ft	A kölcsön összege.	Folyósításkor fizetendő.
Ügyleti kamat	13,00%	A mindenkori tőketartozás	A kölcsön kamatának összegét az M.K. Faktor Zrt. a ténylegesen eltelt napok száma / 365 napos év figyelembevételével számítja ki. A kölcsön kamata a folyósítás napjától a fizetési kötelezettség teljesítését megelőző napjáig illeti meg az M.K. Faktor Zrt-t.
Késedelmi kamat*	A mindenkor hatályos jegybanki alapkamat kétszerese	A mindenkori tartozás	A késedelmi kamat összegét az M.K. Faktor Zrt. a ténylegesen eltelt napok száma / 365 napos év figyelembevételével számítja ki. A kölcsön kamata a tartozás eredeti esedékességének napjától a fizetési kötelezettség tényleges teljesítését megelőző napjáig illeti meg az M.K. Faktor Zrt-t.

*a késedelmi kamat mértéke a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti maximális mértéket nem haladhatja meg, amennyiben pedig a jelen kondíciós lista szerinti számítás alkalmazásával a késedelmi kamat mértéke meghaladná a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti maximum mértéket, úgy a késedelmi kamat mértéke a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti maximum mértékkel egyezik meg